Packtaschenhalter i eandes
SUZUKI VZ 800 Marauder ey
Artikel-Nummer: ool oot Rl HEPCO&.

6 2 5 3 8 6 e-mail: veririeb@hepco-becker.de k BECKER

Internet: www.hapoo-beckende

Der Bausatz umfafi3t folgende Teile:

1 Packtaschenhalter links 1 Packtaschenhalter rechts

1 Befestigungsbiigel 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 20
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 25 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 45
2 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 16 U-Scheiben & 8,4 mm

2 selbstsich. Muttern M 8 4 U-Scheiben & 6,4 mm

2 selbstsich. Muttern M 6

Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalpositon.

Die vordere Befestigung erfolgt mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 25 an den vorderen Befesitungen
der seitlichen Chromleisten.

Die hintere Befestigung erfolgt mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 45 an den hinteren Befestigungen
der seitlichen Chromleisten.

Erfolgt die Montage ohne gleichzeitige Verwendung der HEPCO&BECKER Sissybar oder des Minitra-
gers, mussen unter die Befestigungslaschen der Packtaschenhalter jeweils 2 U-Scheiben & 8,4 als Ab-
standshalter eingefligt werden.

Der Befestigungsbiigel wird hinten an den seitlichen Laschen der Packtaschenhalter mit den
Linsenkopfschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert. Er wird so

plaziert, dal} er iber der Nummernschildhalterung verlauft und mit dieser mit den Linsenkopfschrauben
M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt wird.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als Erganzung bieten wir fiir die VZ 800 Marauder folgendes Zubehér an:

650.386 01 02Gepackbriicke chrom

600.310 Sissybar chrom

611.310 Sissybar mit Gepackbriicke chrom
611.311 Solo-Rack mit Riuckenpolster chrom
501.310 Motorschutz- und Zierbiigel chrom

622.320.300 Tankcover mit Tasche schwarz






	625386-1.pdf
	625386-2

